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Kedves Vállalkozó Társunk! 
 
 
Az Dorogi Ipartestület legújabb hírlevelében az alábbi témákról szeretnénk tájékoztatást ad-
ni: 
 

1. Könyvelők – építési vállalkozók figyelem! A határidő rövidesen lejár 
2. KKV-k százai fejleszthetik térítésmentesen digitális tudásukat 
3. Nyugdíj előtt a rendszerváltás utáni cégalapító generáció, pánikreakciókat mu-

tatnak 

 

 
Dorog, 2023. június 29. 
 

Üdvözlettel:  
Szűcs György 
Elnök 
Dorogi Ipartestület 
 

 
Tisztelt Vállalkozó! 

 

Kérjük, hívja fel ügyfelei, ismerősei figyelmét a változásra, hogy 2024. január 1-jétől, az 
alább felsorolt építőipari tevékenységek csak megfelelő szakképesítéssel végezhetőek. Ké-
pesítés nélkül a tevékenység januártól nem végezhető!  

 

• Gipszkartonszerelés 

• Nyílászáró beszerelés 

• Térburkolás 

 

Az egyes tevékenységek végzéséhez januártól az alábbi, korábban megszerzett szakképesí-
tések fogadhatóak el: (A felsorolás nem teljes körű!) 
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Tevékenység Elfogadható szakképesítések  

  

ÖVJT 
433101 Gipszkartonszerelés 

• Szárazépítő 

• Gipszkartonszerelő 

ÖVJT 433203  

Nyílászáró beszerelés 

  

• Asztalos 

• Asztalosipari szerelő 

• Famegmunkáló 

• Műbútorasztalos 

• Bútorműves 

• Nyílászáró- és árnyékolástechnikai 
szerelő, beépítő 

ÖVJT 433307  

Térburkolás 

  

• Burkoló 

• Épületburkoló 

• Hidegburkoló 

  

A Komárom Esztergom Megyei Kereskedelmi és Iparkamara szeretné felmérni 
a szakképesítések megszerzése iránti igényeket. Kellő számú - min. 15 fő/szakma - je-
lentkező esetén igyekszünk segítséget nyújtani a képzési lehetőségek tekintetében. 

Érdeklődésüket a fekete.borbala@kemkik.hu e-mail címen jelezhetik 2023. június 30-ig. A 
jelentkezések beérkezése után, július első felében tájékoztatót tartunk, melynek keretében 
ismertetjük Önökkel a képzési lehetőségeket.  

További információ kérhető a 0630/696-2969 telefonszámon. 

Várjuk szíves visszajelzésüket! 

  

Üdvözlettel: 

KEMKIK 

https://sendy.hinora.hu/l/etaw3D892NJINMH763sMvt1Ciw/zh5ex5IePNszpgPRTlCs0Q/i763e31EzMs892EAY3j77632a1JQ
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KKV-k százai fejleszthetik térítésmentesen digitális tudásukat az 
Európai Digitális Innovációs Központok segítségével 

digitalhungary.hu 

A hazai kis- és középvállalkozások uniós versenytársaikkal összehasonlítva továbbra 
sem teljesítenek jól a digitális megoldások alkalmazása terén. A digitális gazdaság és 
társadalom index (DESI) alapján hazánk csupán 25. az EU vállalkozásait digitális integ-
ráltság szempontjából összevető rangsorban. Az Európai Bizottság által létrehozott 
Európai Digitális Innovációs Központok (EDIH-ek) hálózata a kkv-k és a közszféra 
szervezeteinek digitális felzárkóztatását hivatott elősegíteni. Hazánkban a most induló 
DigitalTech EDIH kkv-k százai számára nyújt térítésmentes támogatást 
kiberbiztonsággal, blockchain technológiával, edtech és fintech megoldásokkal, vala-
mint üzletfejlesztéssel kapcsolatos kihívásaik megoldásában. 

Az Európai Unióban tagállami szinten a digitalizáció terén jelentős egyenetlenségek mutat-
koznak, amelyeket a digitális gazdasági és társadalmi fejlettséget mérő ún. DESI index is 
tükröz. Ez a mutató 2014 óta rangsorolja a tagállamokat digitalizációs szintjük szerint és 
vizsgálja előrehaladásukat. Hazánk ebben a rangsorban összesítésben a 22. helyen áll, an-
nak ellenére, hogy az elmúlt néhány évben a fejlődés üteme megközelítette az uniós átlagot. 
A felmérés szerint a vállalkozások digitális érettsége szempontjából még rosszabb a helyzet: 
alig 21%-uk használ például erőforrás-tervezési szoftvereket, és kevesebb mint 15%-uknak 
van aktív közösségimédia-jelenléte. A kkv-k le vannak maradva olyan fejlett digitális techno-
lógiák alkalmazásában is, mint a big data (7 százalék, EU 14 százalék), vagy a felhőszolgál-
tatások (21 százalék, EU 34 százalék), vagy a mesterséges intelligencia (3 százalék, EU 8 
százalék). A 2030-ig tartó digitális évtized céljainak elérése érdekében a hazai vállalkozá-
soknak egyre nagyobb szükségük van a hatékonyságot növelő, versenyképességet javító 
digitális fejlődésre. 

A digitális átálláshoz az Európai Bizottság és az uniós országok kormányzatai is segítséget 
nyújtanak többek között a közelmúltban alakult Európai Digitális Innovációs Központok háló-
zatán keresztül, amelyből már több mint 150 található szerte Európában. A hazánkban mű-
ködését most kezdő DigitalTech EDIH azon vállalkozások, szervezetek számára nyújt térí-
tésmentes szolgáltatásokat - képzést vagy személyes tanácsadást -, melyek számára fontos 
a digitális biztonság, az adatok és a hálózatok védelme a kibertámadásoktól. Azon vállalko-
zások számára is segítséget jelent, akik pénzügyeik, oktatási tevékenységük digitalizálásá-
hoz szeretnének tanácsot kapni, vagy blockchain technológiával optimalizálnák működésü-
ket. A vállalatokat a DigitalTech EDIH ezeken túlmenően komplex üzletfejlesztési tanács-
adással is ellátja. A szolgáltatásokat az ország egész területén térítésmentesen vehetik 
igénybe a kkv-szektorban, illetve a közszférában működő szervezetek. 

A hazánk meghatározó egyetemei, vállalkozásfejlesztési szervezetei és az IT-iparág vezető 
képviselői által létrehozott DigitalTech EDIH mostantól alap, közép és haladó szinten kínál 
képzéseket, hogy segítse a résztvevőket saját szervezetük igényeinek megfelelő szakmai 
tudás megszerzésében. A kurzusokon a résztvevők megismerhetik többek között az üzletfej-
lesztés főbb elemeit, melyek a forrásbevonás, a hatékonyság, az innováció segítségével 

https://digitaltechedih.hu/
https://event.digitaltechedih.hu/
https://event.digitaltechedih.hu/
https://event.digitaltechedih.hu/
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maximalizálják a profitot a változó gazdasági környezetben. Megerősíthetik vagy felépíthetik 
vállalatuk kibervédelmét, hogy az esetleges támadásokat hárítani, az általuk okozott kárt 
minimalizálni tudják. Tudásra tehetnek szert korszerű pénzügyi digitalizációs megoldások 
alkalmazásában saját szervezetüknél, és olyan modern oktatási technológiákat is megismer-
hetnek, melyek segítségével hatékonyabban tudják képezni munkavállalóikat. A képzések 
keretében továbbá megismerkedhetnek a blockchain technológiával, mely a kkv-k számára 
is biztonságos megoldásokat kínál akár fizetési szolgáltatások lebonyolításához, akár az ún. 
„okos szerződések” működtetése területén, melyek tovább növelik a stabilitást, valamint a 
hatékonyságot. 

A DigitalTech EDIH célja, hogy képzéseivel és egyéni tanácsadással több száz kkv és a 
közszféra szervezeteinek digitális átállását támogassa az elkövetkező években. A 
DigitalTech EDIH szolgáltatásai már elérhetőek a https://digitaltechedih.hu/ oldalon, ahol a 
nyáron induló képzésekre már lehet is jelentkezni. 

Nyugdíj előtt a rendszerváltás utáni cégalapító generáció, pánikre-
akciókat mutatnak 

piacesprofit.hu 

Tömegesen érik el a nyugdíjkorhatárt az elkövetkező években a családi vállalkozások veze-
tői, és egy friss kutatás szerint közel kétharmaduknak semmilyen terve nincs az utódlással 
kapcsolatban. Molnár Szabolcs szervezetfejlesztő arról beszélt, hogy a legtöbb cégalapító-
nak nincs problématudata, nem hajlandóak beszélni a témáról, mert az olyan, mintha a halá-
lukkal foglalkoznának. Ezzel viszont többet árthatnak a cégnek és családtagjaiknak, mint 
amennyit szerintük használnak. 

A rendszerváltó államokra, így Magyarországra is jellemző, hogy a vállalkozók számára egy-
szerre dördült el a startpisztoly és 1989 után rengetegen alapítottak céget. Míg ennek a nyu-
gati országokban van egy folytonos mintázata, addig nálunk a baby boomhoz hasonlóan 
generációváltási boom következhet, hiszen, akik annak idején 30-40 évesen alapítottak cé-
get, most egyszerre vonulnak nyugdíjba. 

Molnár Szabolcs, a Generációk Partnere ügyvezetője úgy látja, ez makrogazdasági szinten 
is komoly veszélyforrás. Egy-egy fronton már az állam is elkezdett foglalkozni a problémával, 
azonban az érintettek edukációja rendkívül fontos és nem helyettesíthető. Az átadók ugyanis 
legbelül úgy érzik, a nyugdíjba vonulás olyan, mintha a saját temetésüket kellene megszer-
vezni, és inkább halogatják a témát. 

A Generációk Partnere és a Pannon Egyetem közös kutatásának eredményei szerint a vá-
laszadók 61 százalékának semmilyen terve nincs az utódlással kapcsolatban. 

Az utódlás az alapító számára egy komoly gyászfolyamat, ami gátolja vagy sok esetben meg 
is akadályozza a cég sikeres átadását a következő generációnak – mutatott rá. 

Molnár Szabolcs elmondta, a legkirívóbb gond az, hogy a cégeknek semmilyen írott terve 
nincs arra vonatkozóan, hogy miként zajlik majd az utódlás, annak milyen fázisai lesznek, mit 
csinál utána a jelenlegi cégvezető. Az is intő jel lehet ebben a tekintetben, ha az alapító nem 
tud elmenni egy-két hét szabadságra úgy, hogy nem veszi fel a telefonját sem, mert ez egy-

https://digitaltechedih.hu/
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értelműen azt jelenti, hogy a cég nem tud működni nélküle. Olyan céget pedig nem lehet 
sem sikeresen átadni, sem méltó áron eladni, amely mindennapi működésének aktív fogas-
kereke annak tulajdonosa. 

Erős érzelmi töltete van a cég átadásának 

Pálos Ildikó generációváltás-szakértő arról beszélt, hogy három alappillére van egy sikeres 
generációváltásnak. 

„Az egyik tehát, hogy egy szervezetfejlesztési folyamat során úgy kell átalakítani a céget, 
hogy az az alapítótól függetlenül is működőképes legyen. A másik az érzelmi vonal, azaz 
nyíltan kell otthon az utódlásról beszélgetni, mert ez a helyzet rengeteg kimondott és kimon-
datlan frusztrációt szül az érintett családtagokban. A harmadik pedig, hogy felkészítsük a 
céget, hogy mind jogi, mind adózási szempontból a legkedvezőbb helyzetben várja az át-
adást.” – sorolta. 

Hozzátette, struccpolitika abban bízni, hogy majd a könyvelő és az ügyvéd segít a generá-
cióváltásban, mert ők havi, illetve éves rutinokban jártasok és nincs tapasztalatuk egy ilyen, 
három évtizedenként egyszer előforduló helyzettel kapcsolatban. Le kell ülniük a családtag-
oknak és tervezni kell, alaposan, mindent átrágva. 

Pálos Ildikó arra is rámutatott, hogy a generációváltás a cég alkalmazottjait is érintheti, hi-
szen, ha a vezető átadja a stafétát, akkor azzal sok minden megváltozhat. 

Az utód nem lesz olyan, mint a korábbi igazgató és nem is lehet ezt elvárni, hiszen hiába 
ugyanaz a vezetékneve az új főnöknek, más a személyisége és egy másik generációhoz 
tartozik. Nem ugyanolyan irányokat fog meghatározni, rengeteg változást fog hozni, de türe-
lemmel kell hozzáállni ehhez az időszakhoz bízva abban, hogy a fejlesztésekkel tovább gya-
rapodhat a cég – magyarázta. 

A Generációváltás a családi vállalkozásokban című könyv társszerzője kiemelte, jelenleg 
Magyarországon többnyire az első generációs vállalkozók érnek el az utódlás fázisába. Mivel 
ők az alapítók, azaz anno nem úgy vették át a szüleiktől a céget, így semmilyen tapasztala-
tuk nincs arra vonatkozóan, hogy egy ilyen helyzetben mihez kell kezdeni. A folyamatba ép-
pen ezért érdemes olyan szakértőktől segítséget kérni, akik korábban sok céget támogattak 
a generációváltásban. Azonban a szereplők többsége – talán büszkeségből – sajnos csak 
akkor kér segítséget, amikor már megtörtént a baj. Pedig a helyzetükkel nincsenek egyedül. 
Ilyen vagy olyan formában minden család hasonló kihívásokkal küzd. 

 


